
BIULETYN INFORMACYJNY nr 87 

INTERGRUPY „MOST” MARZEC 2026 r. 
 

Spotkanie IG „MOST” odbyło się 28 Marca 2026 w Bolesławcu 

 

I. Rozpoczęcie Spotkania 

Spotkanie poprowadziła Martyna – Rzecznik IG MOST, która przywitała obecnych 
oraz przedstawiła scenariusz spotkania.  
Spotkanie rozpoczęło się wspólnym odmówieniem „Modlitwy o pogodę ducha”. 
 
II. Warsztaty Skarbników 

Warsztaty skarbników były prowadzone przez gości: 
●​ Piotra - skarbnika Regionu  
●​ Mariolę - Delegatkę na Konferencję Służb Krajowych do Komisji Finansowej 

Podczas warsztatów zostały omówione kwestie właściwego rozliczania faktur, 
szczególnie w kontekście wdrożonego w tym roku KSeF i utrzymania rozliczeń 
gotówkowych w miarę możliwości. W trakcie wyniknęła także dyskusja o właściwym 
podziale środków z kapelusza, finansowania warsztatów czy dojazdów dla 
służebnych czy nadrzędności decyzji grupy w kwestii dysponowania środkami.  
Prowadzący rozdysponowali Zeszyty Skarbnika – do pobrania po kliknięciu w ten 
link. 
 
III. Przerwa 

IV. Autoprezentacja Grup 

●​ KOTWICA – reprezentowana przez Leszka – grupa spotyka się w każdą środę w 
godzinach 19:00 – 20:30 w Klubie Zapiecek w Bolesławcu. Grupa pracuje głównie 
na historiach z magazynu Zdrój. 

●​ QUO VADIS – reprezentowana przez Leszka - grupa spotyka się w soboty w 
godzinach 18:00 – 20:30 (z przerwą) na Placu Kościelnym 1 w Lubomierzu. Trzon 
grupy stanowi – 7-8 osób, służby funkcjonują prawidłowo. Grupa pracuje na 
„Wielkiej Księdze” oraz „Codziennych refleksjach”. Niesie posłanie na terapii w 
Wojewódzkim Szpitalu dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Bolesławcu.   

●​ GROMADKA – reprezentowana przez Edka - grupa spotyka się w czwartki, w 
godzinach 18:00 – 20:00 (z przerwą) przy ulicy 11 Listopada 21 w Gromadce. 
Trzon grupy stanowi 5 osób, służby funkcjonują prawidłowo 

●​ CASTOR – reprezentowana przez Monikę – grupa spotyka się w piątki w 
godzinach 18:00 – 20:00  przy Al. Wojska Polskiego 18 w Jeleniej Górze 
(Centrum Pomocy Uzależnionym od Alkoholu „BOBEREK”). Trzon grupy stanowi 
8 osób, mitingi bazują na krokach, tradycjach oraz literaturze AA. 

https://aa.org.pl/wp-content/uploads/2023/05/Zeszyt_skarbnik_2023-1.pdf


●​ ODRODZENIE – reprezentowana przez Daniela - grupa spotyka się w niedzielę, 
w godzinach 16.00 – 17.30 (bez przerwy) przy ulicy 1 Maja 60 w Jeleniej Górze i 
pracuje na: „Dwanaście Kroków i Dwanaście Tradycji” i „Wielkiej Księdze”. 
Pierwszy miting miesiąca jest otwarty, pozostałe mitingi pozostają zamknięte. 
Grupa niesie posłanie do zakładów zamkniętych i aresztów. Na ten moment 
brakuje mandatariusza. 

●​ NOWA DROGA – reprezentowana przez Remika - grupa spotyka się w 
poniedziałki, w godzinach 17.00 – 19.00 (z przerwą) przy ulicy Cieplickiej 9/71 
(szpital, budynek D) w Jeleniej Górze. Trzon grupy to 10 osób, na mitingach 
pojawia się do 15, służby funkcjonują prawidłowo. Grupa pracuje na krokach i 
tradycjach, literaturze AA oraz problemach uczestników mitingu.  

●​ KAMIENNA – reprezentowana przez Bogusława - grupa spotyka się w czwartki w 
godzinach 18.00 – 20.00 (z przerwą) przy ulicy Kryształowej 53 w Piechowicach. 
Trzon grupy – 10-11 osób. Grupa pracuje na krokach, tradycjach i codziennych 
refleksjach. 
Służby są obsadzone. Pierwszy miting jest mityngiem otwartym pozostałe są 
zamknięte. 

●​ KSIĄŻĘCA – reprezentowana przez Wiesława - grupa spotyka się w czwartki w 
godzinach 17.30 – 19.00 (bez przerwy) przy Alei Wojska Polskiego 25 (wejście od 
strony parkingu) we Lwówku Śląskim. Trzon grupy stanowi 6 osób, w mitingach 
uczestniczy do 12. Ostatni miting miesiąca jest zawsze otwarty albo spikerski. 
Grupa pracuje na krokach i tradycjach, służby działają prawidłowo.   

●​ BARTEK – reprezentowana przez Przemka - grupa spotyka się w soboty w 
godzinach 19.00 – 21.00 (z przerwą) przy ul. Jarzębinowej 49 w Bolesławcu. 
Trzon grupy to 12 osób. Grupa w pierwszą sobotę miesiąca pracuje na Krokach 
AA, w ostatnią na Tradycjach AA, w pozostałe na tekstach z „Jak to widzi Bill”. 
Niesie posłanie na terapii i detoksie w Wojewódzkim Szpitalu dla Nerwowo i 
Psychicznie Chorych w Bolesławcu oraz Monarze w Jeleniej Górze. 

●​ 3L – reprezentowana przez Wiesława – grupa spotyka się w poniedziałki w 
godzinach 18:15 – 20.15 przy ul. Emilii Plater 9 w Zgorzelcu (budynek 
pomocniczy przy kościele). Wszystkie mitingi są otwarte. 

●​ GRANICA – reprezentowana przez Pawła - grupa spotyka się w soboty, w 
godzinach 17.00 – 19.00 (z przerwą) przy ulicy Traugutta 77b w Zgorzelcu. Trzon 
grupy to 8 osób, na mitingi przychodzi do 20 osób, służby funkcjonują 
prawidłowo. Grupa pracuje na tekstach z „Jak to widzi Bill”. Na mitingu poruszane 
są problemy i radości. Niesie posłanie  dwa razy w miesiącu na oddziale 
odwykowym w Zakładzie dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Sieniawce oraz 
do Zakładu Karnego w Zarębie. Grupa jest zaangażowana w organizację 
warsztatów 3 Legatów w Krzydlinie. 

●​ UWIERZYLIŚMY – reprezentowana przez Marzenę – grupa spotyka się w piątki o 
godzinie 19.00 przy ul. Cichej w Nowogrodźcu (budynek DPS). Ostatni miting 
miesiąca jest otwarty, pozostałe są zamknięte. Trzon grupy stanowią 4 osoby. 

●​ ZIBI – reprezentowana przez Patryka – grupa spotyka się w poniedziałki w Klubie 
Zapiecek w Bolesławcu w godzinach 19.00 – 21.00, trzon grupy stanowi 8 osób, 
mitingi są otwarte i wizytowane przez uczestników z terapii.  

●​ NIEDZIELA – reprezentowana przez Dorotę – grupa spotyka się w niedziele w 
godzinach 15:00 – 16:30 w klubie Zapiecek w Bolesławcu, mitingi są otwarte a 
trzon grupy stanowi ok 7 osób, uczestniczy do 15. Jeden miting w miesiącu jest 



spikerski, grupie udało się na ostatni zaprosić uczestników z terapii i obecnie dąży 
do ustalenia systematyczności takich odwiedzin. 

●​ PROMYK – reprezentowana przez Piotra - grupa spotyka się w środy, w 
godzinach 17.00 - 18.30 (bez przerwy) w Sobocie 49 (była szkoła). Trzon grupy to 
6 osób. Grupa pracuje na: „Dwanaście Kroków i Dwanaście Tradycji”.  Ostatni 
mityng miesiąca jest otwarty. 

●​ ZAWSZE WRACAJ – reprezentowana przez Gosię – grupa spotyka się we wtorki 
w klubie Zapiecek w Bolesławcu w godzinach 19:00 – 20:30 (z przerwą). W 
mityngach uczestniczy do 40 osób, w tym osoby z terapii a sumienie grupy liczy 
12 osób, służby są obsadzone i funkcjonują prawidłowo. Grupa niesie posłanie na 
terapię w Szpitalu dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Bolesławcu. Pracują na 
krokach, tradycjach oraz literaturze AA. Wszystkie mitingi są otwarte. 
 

V. Sprawozdanie Służebnych 

Rzecznik – Martyna 
Po ostatnim spotkaniu IG przygotowałam plan najważniejszych ogólnopolskich 
warsztatów służb i przekazałam Skarbnikowi w celu rozplanowania tegorocznych 
wydatków naszej Intergrupy. Informacja została przekazana również Sekretarzowi w 
celu dalszego rozesłania do Mandatariuszy. Każdorazowo brałam udział w: 
-spotkaniach zespołu organizacyjnego Zlotu Radości 2026 
-spotkaniach Informacji Publicznej organizowanych przez Koordynatora Informacji 
Publicznej naszego Regionu 
-spotkaniach z Delegatami na Konferencję Służb Krajowych naszego Regionu  
-spotkaniach służb Regionu online oraz w siedzibie Regionu we Wrocławiu 
Brałam udział w regionalnych warsztatach 3 legatów odbywających się w Krzydlinie. 
Podczas spotkania organizacyjnego przyszłorocznej edycji tych warsztatów 
powołano mnie do służby zadaniowej Koordynatora tego wydarzenia. W związku z 
tym zapraszam chętnych do zespołu organizacyjnego. Uważam, że jest to dla nas 
jako Intergrupy świetna okazja do rozwoju i współdziałania.  
Dzięki nawiązaniu kontaktu z szefową kuratorów rodzinnych i ds. nieletnich w celu 
zaproszenia na tegoroczny Zlot Radości, udało się nawiązać współpracę, której 
efektem będą cykliczne spotkania w młodzieżowym ośrodku kuratorskim. Będą to 
spotkania informacyjne w Zgorzelcu z młodzieżą w wieku nastoletnim, których 
doświadczenia wskazują na potencjalne zagrożenie uzależnieniem od alkoholu i 
substancji psychoaktywnych. Wydział w Bogatyni również wyraził zainteresowanie 
podobnym rodzajem współpracy. Jeśli możliwości czasowe nam na to pozwolą , to 
również będziemy chcieli podjąć się tego zadania.  
Podsumowując moje sprawozdanie chciałabym podziękować wszystkim Służebnym 
oraz Wszystkim zaangażowanym członkom Wspólnoty z terenu naszej Intergrupy za 
współpracę i serce wkładane w działanie przyświecające niesieniu posłania 
cierpiącemu alkoholikowi. Jednocześnie chce wyrazić swoja gotowość do pomocy w 
trudnościach związanych z realizacją tego celu. Zachęcam Mandatariuszy do 
kontaktu ze mną, jeśli mogę jakkolwiek się przysłużyć lub podzielić własnym 
doświadczeniem. 
 
Reprezentant do Regionu – Marcin 



Od objęcia służby w styczniu uczestniczyłem w spotkaniach Regionu, jedno online 
drugie w siedzibie PIK we Wrocławiu. Na tych spotkaniach były omawiane sprawy 
związane ze Zlotem Radości Regionu połączone ze świętem Zdroju, które odbędzie 
się w Wałbrzychu, a także sprawy związane ze Zgromadzeniem Regionu, 
sprawozdanie służb Regionu i sprawozdania z intergrup z Regionu oraz sprawy 
ogólne. Uczestniczyłem także w dwóch spotkaniach online z Koordynatorem 
Informacji Publicznej Regionu Dolny Śląsk – Jackiem. Na pierwszym spotkaniu 
swoim doświadczeniem podzieliła się Kasia z Gdańska. Na drugim spotkaniu Jacek 
zaproponował warsztat, którego celem jest „Od czego zacząć?” – czyli jakie działania 
podjąć w udzielaniu informacji publicznej. Na następnym spotkaniu będzie 
kontynuacja tego warsztatu. To doświadczenie pokazuje mi jak wspierać naszą 
intergrupę i swoją grupę domową. Spotkania te będą się odbywać cyklicznie raz w 
miesiącu. Następnie uczestniczyłem w dwóch spotkaniach ogólnopolskich 
skarbników, gdzie swoim doświadczeniem podzieliła się Alicja z Zarządu Fundacji i 
odpowiadała na pytania uczestników. To doświadczenie jest czymś ciekawym a 
zarazem drogą jakich błędów nie popełniać w stosunku do tradycji 7 oraz jakich 
decyzji nie podejmować samowolnie. Uczestniczyłem także w dwóch spotkaniach 
online z Delegatami z Regionu. Na pierwszym spotkaniu omawiane były pytania do 
54 KSK i dzielenie się doświadczeniem w zakresie tych pytań. Na drugim spotkaniu 
były omawiane pytania Kasi a także moje do Delegatów. Planowany jest warsztat – 
jaki zakres w służbie ma mandatariusz a jaki reprezentant do regionu. Warsztat ma 
zorganizować Powiernik Henryk a swoim doświadczeniem podzieli się Piotr. Termin 
nie został jeszcze ustalony. 
 
Łącznik do Zakładu Karnego w Zarębie – Łukasz 
 
Na ostatnim spotkaniu IG tj. 31.01.2026 r. zostałem obdarzony zaufaniem i od tego 
dnia pełnię służbę Łącznika do ZK Zaręba. Swoją pracę rozpocząłem od kontaktu z 
ustępującą z tej służby Adą, która przekazała mi wszystkie niezbędne informacje. 
Następnie nawiązałem kontakt z Paniami psycholog w celu zapoznania się i 
omówienia współpracy. Rozmowy miały - w moim odczuciu - pozytywny przebieg i 
napawały optymizmem. Wykonałem jeszcze telefon do regionalnego Koordynatora 
ZK i AŚ z którym pozostaje w stałym kontakcie.  Kolejnym działaniem było 
zaplanowanie najbliższych spotkań i zapoznanie z osobami niosącymi posłanie do 
ZK. Gdy ten problem został rozwiązany. Musiałem pomyśleć jak zapewnić ciągłość 
spotkań. Pojawił się pomysł, by utworzyć kilku osobowe grupy z każdego powiatu. Po 
wielu telefonach ten plan udało się zrealizować i jak do tej pory spotkania w ZK 
odbywają się regularnie, co tydzień w środy o godzinie 16:00. Chciałbym w tym 
miejscu bardzo podziękować wszystkim osobom biorącym udział w spotkaniach za 
ich zaangażowanie. Podczas jednej z późniejszych osobistych wizyt rozmawiałem o 
dalszym kształcie współpracy z Panią psycholog Dorotą, podczas której zaprosiłem 
ją i Panią psycholog Joannę na nasz regionalny Zlot Radości. Otrzymałem 
informację, że przynajmniej jedna z Pań zaszczyci nas swoją obecnością. W 
następnych krokach podjąłem wysiłki utworzenia dokładnej listy osób 
zweryfikowanych przez dyrekcję ZK i dodanie do niej nowych osób. W tym miejscu 
pojawiły się pewne problemy. Duża ilość nowych osób zgłoszonych w krótkim czasie 
do weryfikacji, wzbudziła pewne wątpliwości i obawy o bezpieczeństwo ze strony 
Pana Dyrektora. Z tego powodu zostałem wezwany na rozmowę. Rozmowa - mimo 



moich obaw - przebiegła bardzo pozytywnie i wspólnie znaleźliśmy sposób na 
wyjście z tej sytuacji. W jej tracie zostałem jeszcze poproszony o utworzenie 
dokumentu, na podstawie którego, unormujemy prawnie współpracę AA z Zakładem 
Karnym. Poprosiłem o pomoc w tej sprawie Delegatów z naszego regionu. Dzięki nim 
na Ogólnopolskich Warsztatach Kolporterów w Karpaczu, miałem zaszczyt spotkać 
się osobiście z Panią Dyrektor BSK, która wyjaśniła mi jak AA załatwia sprawę takich 
umów i zaoferowała swoją pomoc. 
 
 
Kolporter literatury AA - Krzysztof 
Kolportaż literatury AA przebiega bez problemów. 
Literaturę można zakupić w czasie spotkania Intergrupy oraz między spotkaniami we 
wtorki, środy i niedziele, bezpośrednio w klubie Zapiecek w Bolesławcu przed lub po 
mityngu. 
Intergrupa Most zaopatruje w literaturę terapię w Bolesławcu, Sieniawce i Jeleniej 
Górze, detox w Bolesławcu, zakład karny w Zarębie, areszt śledczy w J. Górze oraz 
pakiety dla grup (Zdrój plus Skrytka). 
Zwracam się z apelem do kolporterów grup AA lub mandatariuszy, aby składali do 
mnie zapotrzebowania na literaturę AA (SMS) najpóźniej na 2 tygodnie przed 
spotkaniem Intergrupy Most po to, abym ewentualne brakujące pozycje literatury 
mógł zamówić i otrzymać na czas spotkania IG Most. Ułatwi to kolportaż. 
 
Łącznik do Monaru w Jeleniej Górze – Leszek 
Spotkania w Poradni Profilaktyki, Leczenia i Terapii Uzależnień "MONAR" na 
oddziale dziennym odbywają się w pierwszą środę miesiąca od godziny 8 do ok. 10.  
Posłanie AA jest realizowane poprzez przedstawianie ogólnych informacji o 
wspólnocie AA, dzielenie się własnym doświadczeniem i odpowiadaniem na pytania. 
Intergrupa Most finansuje broszury informacyjne dla słuchaczy terapii, oraz zapewnia 
ulotki i wizytówki z informacjami o okolicznych grupach AA dostępne przy rejestracji. 
 
Łącznik ds. Informacji Publicznej – Piotr 
W lutym br. w Intergrupie „Most” powstał 15-osobowy Zespół Informacji Publicznej, 
którego celem jest niesienie posłania na komisariatach policji. Obecnie oczekujemy 
na wytyczne z BSK dotyczące dalszych działań. 
Co miesiąc uczestniczymy w spotkaniach Koordynatora Informacji Publicznej 
Regionu AA Dolnośląskiego (online, każda druga sobota miesiąca). Tematy spotkań 
obejmowały m.in. tworzenie zespołów IP, najczęstsze błędy oraz organizację spotkań 
informacyjnych. 
Kontynuowana jest emisja spotu informacyjnego AA w autobusach MZK w Jeleniej 
Górze, rozpoczęta w listopadzie 2025 r. W marcu 2026 r. emisja została przedłużona. 
W pojazdach bez ekranów umieszczono plakaty AA. Działania te są możliwe dzięki 
współpracy z MZK. 
Na początku marca grupa AA „Bartek” z Bolesławca przekazała pakiety informacyjne 
do MOPS w Bolesławcu oraz Urzędu Gminy w Osiecznicy. Materiały zawierały 
wizytówki, plakaty oraz ulotki informacyjne AA. Celem było utrzymanie współpracy z 
instytucjami oraz wsparcie osób potrzebujących. 



W dniu 30.03 planowane jest pierwsze spotkanie informacyjne w Młodzieżowym 
Ośrodku Kuratorskim w Zgorzelcu. Spotkania będą odbywać się cyklicznie, raz w 
miesiącu. 
W marcu nawiązano także kontakt ze Schroniskiem dla Bezdomnych PCK w 
Bolesławcu, Schroniskiem dla Bezdomnych Mężczyzn Towarzystwa Pomocy im. św. 
Brata Alberta w Jeleniej Górze oraz ośrodkiem młodzieżowym w Bogatyni. Pierwsze 
spotkania zaplanowano na kwiecień. 
Zespół Informacji Publicznej Intergrupy AA Wałbrzyskiej zaprasza na warsztaty 
dotyczące Informacji Publicznej AA, które odbędą się 9 maja 2026 r. w Strzegomiu. 
Tematyka obejmie m.in. podstawy IP, organizację spotkań informacyjnych oraz 
współpracę z profesjonalistami. 
 
 
Sekretarz oraz Łącznik ds. Internetu – Marcin 
Od przejęcia służby sprawy załatwiane w miarę możlowości  płynnie i na bieżąco.                            
 
VI. Sprawozdanie Skarbnika 

1)​ DATKI: 
a)​  Stan kasy początkowy:  
b)​  Datki grup:,  

i)​ Dziewięć Sił – , 
ii)​ Castor – ,  
iii)​ Granica – ,  
iv)​ Bartek –,  
v)​ Odrodzenie – ,  
vi)​ Staniszówka – ,  
vii)​ Zawsze Wracaj – ,  
viii)​ Kotwica - ,  
ix)​ Kamienna - ,  
x)​ Nowa Droga – ,  
xi)​ Niedziela – ,  
xii)​ Gromadka – ,  
xiii)​ Książęca – ,  
xiv)​ Beniaminek – ,  
xv)​ Gryf – , 
xvi)​ Quo Vadis  – , 
xvii)​ Promyk – , 
xviii)​ Zibi –  

c)​ Kapelusz: (przeznaczony na zlot radości) 
d)​ RAZEM:.  

2)​ WYDATKI:   
a)​ Opłata sali:,  
b)​ Bloczki do wpłat:  
c)​ Opłaty za wpłaty I-IV:  
d)​ Przejazd do Osiecznicy:  
e)​ Datek BSK 25%  
f)​ Datek Region 25%  



g)​ Kolportaż na posłanie Detoks, Monar, ZK, Terapia:  
h)​ Wyjazd na Region:  
i)​ Spikerzy na Warsztat Skarbników: 
j)​ Udział Służebnych w Warsztatach Kolporterów:  
k)​ RAZEM:   

3)​ STAN KOŃCOWY: 
 
 
VII. Sprawy Bieżące 

W trakcie spotkania odbyły się dyskusje i głosowania w wyniku których podjęto 
decyzję o tym, że:                                                                                                             
1. Ryszard z grupy Kotwica został wybrany na zastępcę Kolportera IGM                                            
2. Tzw. kilometrówka została podniesiona do kwoty 0.80gr\km                                                            
3. Sfinansowano warsztaty kolporterów Piotra z gr Quo Vadis  w 50% oraz Krzysztofa 
kolportera IGM  który pełnił podczas tych warsztatów służbę w kwocie 100%.     
Ponadto sumienie grupy podczas niejedno głośnej  dyskusji zobowiązało się do 
wspierania służebnych chętnych do uczestniczenia w warsztatach w przyszłości .                             
4. W intergrupie MOST pozostaje wakat na zastępcę Skarbnika.   
 
 
 

Następne spotkania Intergrupy Most                                     
26.042026 godz. 20:00 na platformie zoom                               

31.05.2026 godz. 9:00 klub Zapiecek w Bolesławcu o godz. 
8:30 spotkanie służebnych IG MOST  

 
 
 

SPIS MITINGÓW INTERGRUPY MOST 
                                                                                                                                                              
 

MIEJSCOWOŚĆ GRUPA ADRES SPOTKANIA DZIEŃ, GODZINA RODZAJ MITINGU 

BOLESŁAWIEC ZIBI JANA PAWŁA II 50D 
PONIEDZIAŁEK, GODZ. 
19.00 

zamknięty, otwarty w zależności od 
potrzeb 

BOLESŁAWIEC 
ZAWSZE 
WRACAJ 

JANA PAWŁA II 50D 
WTOREK, GODZ. 
19.00 

wszystkie otwarte 

BOLESŁAWIEC KOTWICA JANA PAWŁA II 50D ŚRODA, GODZ. 19.00 zamknięty, pierwszy otwarty 

BOLESŁAWIEC TRATWA JANA PAWŁA II 50D 
CZWARTEK, GODZ. 
19.00 

zamknięty, drugi otwarty 

BOLESŁAWIEC FUNDAMENT 
BOLESŁAWA 
CHROBREGO 6 

PIĄTEK, GODZ. 19.00 
zamknięty, otwarty w zależności od 
potrzeb 

BOLESŁAWIEC BARTEK JARZĘBINOWA 49 SOBOTA, GODZ. 19.00 
zamknięty, otwarty w zależności od 
potrzeb 

BOLESŁAWIEC NIEDZIELA JANA PAWŁA II 50D 
NIEDZIELA, GODZ. 
19.00 

zamknięty, wszystkie otwarte 

GROMADKA GROMADKA 11 LISTOPADA 21 
CZWARTEK, GODZ. 
18.00 

otwarty, zamknięty w zależności od 
potrzeb 



 
  

GRYFÓW ŚLĄSKI GRYF RYNEK 1 PIĄTEK, GODZ. 19.00 wszystkie otwarte 

JELENIA GÓRA NOWA DROGA CIEPLICKA 69 
PONIEDZIAŁEK, GODZ. 
17.00 

zamknięty, ostatni otwarty 

JELENIA GÓRA CASTOR 
ALEJA WOJSKA 
POLSKIEGO 18 

PIĄTEK, GODZ. 18.00 wszystkie otwarte 

JELENIA GÓRA ODRODZENIE 1 MAJA 60 
NIEDZIELA, GODZ. 
16.00 

zamknięty, pierwszy otwarty 

JELENIA GÓRA NADZIEJA 
ARESZT ŚLEDCZY 
ARTURA 
GROTTGERA 2 

PONIEDZIAŁEK, GODZ. 
15.30 

wszystkie zamknięte (wejście na 
mityng po kontakcie telefonicznym z 
łącznikiem AA z Górą Intergrupy 
MOST) 

LEŚNA OAZA BAWOROWO 18F 
CZWARTEK, GODZ. 
16.30 

zamknięty, ostatni otwarty 

LUBAŃ DROMADER ARMII KRAJOWEJ 30 
NIEDZIELA, GODZ. 
18.00 

zamknięty, ostatni otwarty 

LUBAŃ ZWROT JANA PAWŁA II 5 PIĄTEK, GODZ. 18.00 zamknięty, ostatni otwarty 

LUBOMIERZ QUO VADIS PLAC KOŚCIELNY 1 SOBOTA, GODZ. 19.00 
zamknięty, otwarty w zależności od 
potrzeb 

LWÓWEK ŚLĄSKI KSIĄŻĘCA 
ALEJA WOJSKA 
POLSKIEGO 25 C 

CZWARTEK, GODZ. 
17.30 

zamknięty, ostatni otwarty 

MIRSK BENIAMINEK PLAC WOLNOŚCI 15 ŚRODA, GODZ. 18.00 wszystkie otwarte 
NOWOGRODZIEC UWIERZYLIŚMY CICHA 4 PIĄTEK, GODZ. 19.00 zamknięty, ostatni otwarty 

PIECHOWICE KAMIENNA KRYSZTAŁOWA 53 
CZWARTEK, GODZ. 
18.00 

zamknięty, pierwszy otwarty 

SOBOTA PROMYK SOBOTA 49 ŚRODA, GODZ. 18.00 zamknięty, ostatni otwarty 

STANISZÓW STANISZÓWKA STANISZÓW 59 
WTOREK, GODZ. 
18.30 

wszystkie otwarte 

WLEŃ 
WDZIĘCZNOŚ
Ć 

DWORCOWA 8 
PONIEDZIAŁEK, GODZ. 
16.30 

zamknięty, ostatni otwarty 

WOJCIESZÓW DZIEWIĘĆ SIŁ 
BOLESŁAWA 
CHROBREGO 105 

CZWARTEK, GODZ. 
18.00 

zamknięty, ostatni otwarty 

ZGORZELEC ZMIANA EMILII PLATER 9 
CZWARTEK, GODZ. 
17.00 

zamknięty, ostatni otwarty 

ZGORZELEC GRANICA 
ROMUALDA 
TRAUGUTTA 77B 

SOBOTA, GODZ. 17.00 zamknięty, przedostatni otwarty 

ZGORZELEC 3L DASZYŃSKIEGO 36 
NIEDZIELA, GODZ. 
16.00 

wszystkie otwrte 

ZARĘBA POKORA ZARĘBA ZK LEŚNA 4 ŚRODA, GODZ. 16.00 

zamknięty, ostatni otwarty (wejście na 
mityng po kontakcie telefonicznym z 
łącznikiem do ZK Zaręba Intergrupy 
MOST) 



 

Zredagowali: 
Marcin Sekretarz oraz Łącznik ds. Internetu IG MOST 

Gosia Zastępca Sekretarza oraz Łącznika ds. Internetu IG MOST 
POGODY DUCHA 
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